УРОК №11       Дата 19.11.13 / 20.11.13                                                             5 клас інформатика
Тема. РОБОЧИЙ СТІЛ. МЕНЮ, IX ПРИЗНАЧЕННЯ, ЗАПУСК ПРОГРАМИ НА ВИКОНАННЯ

Мета:  розширити уявлення учнів про робочий стіл; розглянути різновиди меню та їх призначення; вчити виконувати операції над об'єктами з використанням меню, зокрема контекстного; сформувати поняття програми; вчити запускати програму на виконання; розвивати логічне та абстрактне мислення, формувати вміння застосо​вувати набуті знання на практиці; виховувати відповідальність, прищеплювати бажання мати глибокі та якісні знання;

Тип уроку: засвоєння нових знань, формування навичок і вмінь.

Обладнання та наочність: дошка, комп'ютер, інструкції з ТБ у кабінеті інформатики


Програмне забезпечення: операційна система Windows
Хід уроку

І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ЕТАП. 
Клас на початку уроку ділиться на три групи (жовті, сині, зелені смайлики)

	[image: image1.png]



	[image: image2.png]



	[image: image3.png]





II. ПЕРЕВІРКА ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ

Перевірка завдання, заданого за підручником.

ІІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

1) Графічний диктант
Правильне твердження позначається трикутником, неправильне — колом.

а) Кожен предмет або явище є об'єктом. (Так)

б) Усі об'єкти існують реально. (Ні)

в) Кожен об'єкт має властивості. (Так)

г) Інколи властивості об'єкта називають його параметрами. (Так)

д) Кожна властивість об'єкта має декілька значень. (Ні)
є)  Об'єкти зручно розподіляти на групи за значенням однієї з властивостей цих об'єктів. (Так) 
Результат виконання:[image: image4.png]ANONANOAN




2) Гра «Ланцюжок»

Перший учень називає об'єкт, другий — будь-яку властивість цього об'єк​та, третій — значення цієї властивості тощо.

IV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ (міні-лекція з демонструванням) 
План вивчення теми

1. Робочий стіл.

2. Меню, їх призначення.
3. Види меню.

4. Поняття про програму.

5. Запуск програми на виконання.

V.
ФІЗКУЛЬТХВЙЛИНКА

VI.
ЗАКРІПЛЕННЯ Й СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ

1. Робота з підручником: § 8, обговорюємо: №1-4; працюємо в парах: № 3; § 10,
обговорюємо: № 3, 5; працюємо в парах: №1,3


2. Інструктаж з ТБ, Робота з комп'ютером

1) Зайняти своє робоче місце. Підготувати комп'ютер до роботи. Назвати основні об'єкти Робочого столу; за допомогою спливаючих підказок визна​чити їх призначення.

2)Назвати об'єкти Панелі задач. Відкрити головне меню (через кнопку Пуск) та завантажити програму Блокнот (Пуск → Усі програми → Стандартні → Блокнот).

3) Виконайте введення тексту, використовуючи режим великих літер:

ТЕМА УРОКУ: РОБОЧИЙ СТІЛ ТА ЙОГО ОБ’ЄКТИ
Закрити вікно програми Блокнот.

4) Закрити всі вікна. Завершити роботу на комп'ютері.

VІІ. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ УРОКУ

Учитель разом з учнями підбиває підсумки щодо справдження учнівських сподівань, які розміщені на дошці — робочому столі.


VIII. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

1. Завдання за підручником: § 8,
    2. дати відповіді на запитання ст..72
